

Střednědobý výhled rozpočtu Ostravské univerzity na roky 2022 – 2023

Podle zákona č. 23/2017 Sb., o pravidlech rozpočtové odpovědnosti, v platném znění, jsou veřejné vysoké školy (VVŠ), jako i další veřejné instituce, povinny sestavovat střednědobý výhled rozpočtu na nejméně dva další následující rozpočtové roky.

Střednědobým výhledem je plán výnosů a nákladů (neinvestiční část rozpočtu) a plán příjmů a výdajů (investiční část rozpočtu) na každý z rozpočtových roků, na který je střednědobý výhled rozpočtu sestavován.

Veřejná instituce zveřejní na svých internetových stránkách nebo jiným způsobem v místě obvyklém návrh střednědobého výhledu rozpočtu nejméně po dobu 10 dnů přede dnem jeho projednání příslušným orgánem (Akademický senát OU, Správní rada OU), nestanoví-li jiný právní předpis jinak.

Veřejná instituce zveřejní na svých internetových stránkách nebo jiným způsobem v místě obvyklém střednědobý výhled rozpočtu nejpozději do 30 dnů ode dne jeho projednání nebo schválení příslušným orgánem (Akademický senát OU, Správní rada OU), nestanoví-li jiný právní předpis jinak.

Ostravská univerzita zapracovala do střednědobého výhledu rozpočtu všechny skutečnosti, které jsou známy k dnešnímu dni (zejména strategické akce 2022+ plynoucí ze schváleného Strategického záměru OU 2021–2025 a schválenému Plánu investičních aktivit 2021–2030). Projekty, které OU řadí mezi strategické akce 2022+ (LERCO, REFRESH, POUČ, CITY LIVES). I přes tyto skutečnosti je sestavený střednědobý výhled rozpočtu zatížen určitou mírou nejistoty, kdy není známa jasná metodika financování VVŠ pro další období a není znám předpokládaný objem finančních prostředků, které budou součástí příslušné kapitoly rozpočtu MŠMT v následujících letech (mimo institucionální část podpory na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organizace, která byly stanoveny roční splátku dotace na období 2021–2025).

V Ostravě 3. 5. 2021

Zpracoval: Ing. Jan Lenert – Rektorát, vedoucí Ekonomického odboru
Schválil: Ing. Jan Fux, MBA, kvestor